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General · Allgemein · Généralités
Generalidades · Generalità · 
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General · Allgemein · Généralités
Generalidades · Generalità · 
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On-road and off-road driving · Straßen- und Geländefahrt · Marche route et tout terrain 
Traslado por carretera y todoterreno · Marcia su strada e fuori strada

Axle loads · Achslasten · Charges par essieu
Cargas por eje · Carichi assiali · 

10 x 8 525/95 R 25 63 1 m + 17 m

10 x 8 445/95 R 25 63 / 10 1 m + 17 m

10 x 8 445/95 R 25 63 -

10 x 8 445/95 R 25 63 / 10 1 m + 17 m

10 x 8 445/95 R 25 63 / 10 1 m + 17 m

10 x 8 445/95 R 25 32 / 10 1 m + 31 m

* Axle loads vary depending on equipment mounted. Individual calculation available on demand. · Achslasten variieren je nach Ausrüstungsumfang. Individuelle Berechnung auf Anfrage.
Las cargas por ejes pueden variar según el equipamiento. Cálculo individual sobre pedido. · Les charges par essieux peuvent varier en fonction de l'équipement monté. Calcul individuel sur demande.
I carichi degli assi variano in base all'entità dell'equipaggiamento. Calcolo individuale su richiesta. · 
** Construction site · Baustelle · Chantier de construction · Obra · Cantiere · 
*** Incl. second winch or balancing weight · Inklusive zweite Winde oder Ausgleichsgewicht · Y compris deuxième treuil ou contrepoids d’équilibre
Incl. segundo cabrestante o peso de compensación · Incluso secondo argano o contrappeso · 

Marcha cangrejo · Sterzatura carrello · 

Soppressione oscillazione coda veicolo · 

TYPE

385/95 R 25 53 % 72 %

445/95 R 25
525/80 R 25

48 % 63 %





10 | ATF 130G-5

Transport · Transporte 
Trasporto · 

Counterweight · Gegengewicht · Contrepoids
Contrapeso · Contrappeso · 

* Can be replaced by 2nd winch · Ersetzbar durch 2. Winde · Peut être remplacé par un 2e treuil · Sustituible por 2° cabrestante · Sostituibile con 2° argano · 

*

2.9 t 6.0 t 8.3 t 10.0 t 12.3 t 15.8 t 21.8 t 24.3 t 25.8 t 31.8 t 42.4 t

- 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

- - - 1 1 1 1 - 1 1 1

- - 1 - 1 1 1 1 1 1 1

- - - - - - 2 2 - 2 2

- - - - - - - 1 1 1 1

- - - - - 1 1 - 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

- - - - - - - - - - 2

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1*
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*

* Can be replaced by 2nd winch · Ersetzbar durch 2. Winde · Peut être remplacé par un 2e treuil · Sustituible por 2° cabrestante · Sostituibile con 2° argano · 
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Transport · Transporte 
Trasporto · 
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Transport · Transporte 
Trasporto · 

7844

67
0

52
3

6420

10
6

0
77

8

470

416

215

1474 503

14
0

5



14 | ATF 130G-5

Transport · Transporte 
Trasporto · 

* with rope · mit Seil · avec câble · con cable · con fune · 

930/
1475

875 1335

86
8
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

Mecanismo de giro · Gruppo di rotazione · 

0 – 130 m/min 21 mm / 250 m 85

0 – 130 m/min 21 mm / 250 m 85

-1 0° / 180°

~ 42 s

~ 380 s

7 15 1300

5 11 800

59 3 7 600

63 59 3 7 600

32 1 3 450

10 - 1 300

1

2

TYPE
t

/
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7.5 m

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

12.8 – 60 m
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7.5 m

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

Lifting capacities · Traglasten · Charges de levage

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

12.8 – 60 m
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7.5 m12.8 – 60 m

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m

130

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m
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7.5 m

7.5 m

12.8 – 60 m

12.8 – 60 m

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

* Over rear · Nach hinten · A l’arrière · Hacia atrás · Indietro · 
** With additional lifting equipment · Mit Zusatzhubausrüstung · Avec équipement de levage supplémentaire
Con equipamiento de elevación adicional · Con attrezzaggio di sollevamento supplementare · 

7.5 m12.8 – 60 m

12.8 m* 12.8 m 17.1 m 21.4 m 25.8 m 30.1 m 34.4 m 38.7 m 43.0 m 47.4 m 51.7 m 56.0 m 60.0 m
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12.8 – 60 m 3.8 – 32 m

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m

HYDRO

3.8 – 32 m
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7.5 m12.8 – 60 m 1 + 2.8 m

12.8 m + 1 m + 2.8 m 25.8 m + 1 m + 2.8 m 38.7 m + 1 m + 2.8 m 51.7 m + 1 m + 2.8 m 60.0 m + 1 m + 2.8 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 2.8 m

12.8 – 60 m 1 + 2.8 m

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

Lifting capacities · Traglasten · Charges de levage

12.8 m + 1 m + 2.8 m 25.8 m + 1 m + 2.8 m 38.7 m + 1 m + 2.8 m 51.7 m + 1 m + 2.8 m 60.0 m + 1 m + 2.8 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

7.5 m

HYDRO

1 + 2.8 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 2.8 m

12.8 m + 1 m + 2.8 m 25.8 m + 1 m + 2.8 m 38.7 m + 1 m + 2.8 m 51.7 m + 1 m + 2.8 m 60.0 m + 1 m + 2.8 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 2.8 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 2.8 m

12.8 m + 1 m + 2.8 m 25.8 m + 1 m + 2.8 m 38.7 m + 1 m + 2.8 m 51.7 m + 1 m + 2.8 m 60.0 m + 1 m + 2.8 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 2.8 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 2.8 m

12.8 m + 1 m + 2.8 m 25.8 m + 1 m + 2.8 m 38.7 m + 1 m + 2.8 m 51.7 m + 1 m + 2.8 m 60.0 m + 1 m + 2.8 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 2.8 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 2.8 m

12.8 m + 1 m + 2.8 m 25.8 m + 1 m + 2.8 m 38.7 m + 1 m + 2.8 m 51.7 m + 1 m + 2.8 m 60.0 m + 1 m + 2.8 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 2.8 m



30 | ATF 130G-5

Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 9.2 m

12.8 m + 1 m + 9.2 m 25.8 m + 1 m + 9.2 m 38.7 m + 1 m + 9.2 m 51.7 m + 1 m + 9.2 m 60.0 m + 1 m + 9.2 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 9.2 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 9.2 m

12.8 m + 1 m + 9.2 m 25.8 m + 1 m + 9.2 m 38.7 m + 1 m + 9.2 m 51.7 m + 1 m + 9.2 m 60.0 m + 1 m + 9.2 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 9.2 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 9.2 m

12.8 m + 1 m + 9.2 m 25.8 m + 1 m + 9.2 m 38.7 m + 1 m + 9.2 m 51.7 m + 1 m + 9.2 m 60.0 m + 1 m + 9.2 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 9.2 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 9.2 m

12.8 m + 1 m + 9.2 m 25.8 m + 1 m + 9.2 m 38.7 m + 1 m + 9.2 m 51.7 m + 1 m + 9.2 m 60.0 m + 1 m + 9.2 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 9.2 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 9.2 m

12.8 m + 1 m + 9.2 m 25.8 m + 1 m + 9.2 m 38.7 m + 1 m + 9.2 m 51.7 m + 1 m + 9.2 m 60.0 m + 1 m + 9.2 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 9.2 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 9.2 m

12.8 m + 1 m + 9.2 m 25.8 m + 1 m + 9.2 m 38.7 m + 1 m + 9.2 m 51.7 m + 1 m + 9.2 m 60.0 m + 1 m + 9.2 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 9.2 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 17 m

12.8 m + 1 m + 17.0 m 25.8 m + 1 m + 17.0 m 38.7 m + 1 m + 17.0 m 51.7 m + 1 m + 17.0 m 60.0 m + 1 m + 17.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 17 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 17 m

12.8 m + 1 m + 17.0 m 25.8 m + 1 m + 17.0 m 38.7 m + 1 m + 17.0 m 51.7 m + 1 m + 17.0 m 60.0 m + 1 m + 17.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 17 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 17 m

12.8 m + 1 m + 17.0 m 25.8 m + 1 m + 17.0 m 38.7 m + 1 m + 17.0 m 51.7 m + 1 m + 17.0 m 60.0 m + 1 m + 17.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 17 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 17 m

12.8 m + 1 m + 17.0 m 25.8 m + 1 m + 17.0 m 38.7 m + 1 m + 17.0 m 51.7 m + 1 m + 17.0 m 60.0 m + 1 m + 17.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 17 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 17 m

12.8 m + 1 m + 17.0 m 25.8 m + 1 m + 17.0 m 38.7 m + 1 m + 17.0 m 51.7 m + 1 m + 17.0 m 60.0 m + 1 m + 17.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 17 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 17 m

12.8 m + 1 m + 17.0 m 25.8 m + 1 m + 17.0 m 38.7 m + 1 m + 17.0 m 51.7 m + 1 m + 17.0 m 60.0 m + 1 m + 17.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 17 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 24 m

12.8 m + 1 m + 24.0 m 25.8 m + 1 m + 24.0 m 38.7 m + 1 m + 24.0 m 51.7 m + 1 m + 24.0 m 60.0 m + 1 m + 24.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 24 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 24 m

12.8 m + 1 m + 24.0 m 25.8 m + 1 m + 24.0 m 38.7 m + 1 m + 24.0 m 51.7 m + 1 m + 24.0 m 60.0 m + 1 m + 24.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 24 m
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Operation · Einsatz · Utilisation
Uso · 

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 31 m

12.8 m + 1 m + 31.0 m 25.8 m + 1 m + 31.0 m 38.7 m + 1 m + 31.0 m 51.7 m + 1 m + 31.0 m 60.0 m + 1 m + 31.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 31 m

7.5 m12.8 – 60 m 1 + 31 m

12.8 m + 1 m + 31.0 m 25.8 m + 1 m + 31.0 m 38.7 m + 1 m + 31.0 m 51.7 m + 1 m + 31.0 m 60.0 m + 1 m + 31.0 m

0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40°

HYDRO

1 + 31 m
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Carrier Superstructure

Frame: Torsion-resistant, welded construction made from 

Outriggers:

Carrier engine: Mercedes-Benz 6 cylinder model OM 471 LA 

-1

1300 min-1

Transmission: Mechanical ZF AS-Tronic transmission, type 
12 AS 2531, with integrated intarder, electro-pneumatically 
actuated dry clutch and fully automatic transmission control 

Transfer case:

Drive: 10 x 6

Axles:
1st

2nd

3rd

4th

5th

Suspension: Hydro-pneumatic suspension with levelling 

Brake system:

spring loaded type acting on 2nd, 4th and 5th

Tyres:

Steering system: ZF Servocom, dual-circuit hydraulic steering 
st and 

2nd axles and automatic steering of the 3rd and 4th axles up
th

Carrier cab:

various adjustment options, with memory function and heater, 
engine dependent water heater, air conditioning, Bluetooth 

Electrical system:

Optional equipment:
Towing attachment, autonomous supplementary heating with
engine-preheater, drive 10 x 8, ABS system, 525/80 R 25 

Frame: Torsion-resistant welded structure with single-race 

Superstructure engine: Mercedes-Benz 4 cylinder diesel 

-1

at 1200 - 1600 min-1

Hydraulic system: Three-circuit diesel-hydraulic system, 

Controls:

Telescopic boom:

Boom elevation: One differential cylinder with attached 

Main winch:
drum with integrated planetary reduction and hydraulically 

Slewing system: Axial-piston constant-rate motor, three-stage 

-1

Counterweight: -

Superstructure cab:

with heater, autonomous supplementary heater with engine 

instrumentation for crane operation, outrigger actuation and 

Electrical system:

Safety devices: `Lift Adjuster´, electronic load moment limiter 

switch, lower limit switch, safety valves against pipe and hose 

Optional equipment:

nd winch, supplementary oil cooler, 
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Ausstattung

Unterwagen

Rahmen:

Abstützung:

Motor:

-1

Getriebe: ZF-AS-Tronic 12 AS 2531, mechanisches Schalt-

Verteilergetriebe:

Antrieb: 10 x 6

Achsen:

Achsaufhängung: Hydropneumatische Federung mit

Bremsen:
-

Räder:

Lenkung: -

Unterwagenkabine: Zwei-Mann-Frontfahrerhaus in Stahl-

Zentralverriegelung, luftgefederte Sitze, Fahrersitz vielseitig 

Elektrische Anlage: -
Bus System mit integriertem CSS-System zur Eigendiagnose, 

Zusatzausrüstung:

Rahmen:

Motor:

2200 min-1 -1

Hydraulik System:
-

Steuerung:

Teleskopausleger: -

Wippwerk: -

Hubwerk:

-

Drehwerk: -

von 0 - 1,6 min-1

Gegengewicht:

Oberwagenkabine:

-

Zusatzheizung mit Motorvorwärmung, Klimaanlage, Radio / 
-

Elektrische Anlage:

Sicherheitseinrichtungen: -

-
schalter, Windenendschalter, Sicherheitsventile gegen Rohr- 

Zusatzausrüstung:

-
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Châssis Superstructure

Châssis:

Calage:

Moteur: Mercedes-Benz diesel 6 cylindres, modèle OM 471 

-1 -1

Boîte de vitesse:

Boîte de transfert:

Entraînement: 10 x 6

Essieux:
1er

2ème

3ème

4ème

5ème

Suspension:

Freins:

Frein de stationnement: avec accumulateurs à ressort agissant 

Pneus:

Direction:

des 1er et 2ème ème et 
4ème ème essieu 

Cabine:

siège du conducteur à plusieurs réglages, avec fonction de 

Système électrique:

Équipement supplémentaire:

Plate forme: Construction mécano-soudée résistante à la 

Moteur: Mercedes-Benz diesel 4 cylindres, modèle OM934LA 

à 2200 min-1 -1

Système hydraulique:

Commande:

Flèche télescopique:

Mécanisme de relevage:

Mécanisme de levage:

Groupe de rotation: Moteur à cylindrée constante à pistons 
axiaux, avec engrenage planétaire de trois étages avec frein 

-

de 0 à 1,6 min-1

Contrepoids:

Cabine du grutier:

-

auxiliaire autonome avec préchauffage du moteur, climatiseur, 

-

Système électrique:

Dispositifs de sécurité:

limitation du rayon de rotation et du rayon de travail avec 

Équipement supplémentaire:

2ème
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Chasis Superestructura

Chasis portante:

Estabilizadores:

Motor: Mercedes-Benz de 6 cilindros diesel, modelo OM 471 LA 

-1 -1 -

Transmisión:

Caja transfer:

Tracción: 10 x 6 

Ejes:
1o

2o

3o

4o

5o

Suspensión:

Sistemas de frenos:

Neumáticos:

Dirección:

Cabina:
-

toma USB, elementos de control y mando para el modo de con-

Sistema eléctrico:

Equipo adicional:

Superestructura: Construida en acero soldado, resistente a 

Motor: Mercedes-Benz de 4 cilindros diesel, modelo OM 934 

revoluciones aumentan de forma gradual accionando el 
-1

-1

Sistema hidráulico:

Mandos:

Pluma telescópica:
de acero de alta resistencia soldado; se compone de un

Elevación de pluma: Mediante un cilindro diferencial con 

Cabrestante principal:

Mecanismo de giro: Motor de cilindrada constante de pisto-

-
mente de 0 a 1,6 min-1

Contrapeso:

Cabina de la grúa:

Sistema eléctrico:

Medidas de seguridad:

Equipo adicional:

40°, accesorios de gancho de 10 t, pastecas de carga de 32 t 
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Carro Sovrastruttura

Telaio: Struttura saldata resistente a sollecitazioni a torsione 
-

Stabilizzazione:

Motore:

a 1300 min-1

Cambio:
Intarder integrato, frizione a secco ad azionamento elettro-
pneumatico e innesto marce automatico, con 12 marce 

Gruppo di rinvio:

Trasmissione: 10 x 6

Assi:
1° asse: snodato, asse motore,

2° asse: snodato, asse motore,

4° asse: snodato, asse motore,

5° asse: snodato, asse motore,

Sospensione assiale: Sospensione idro-pneumatica con 

Freni: Impianto ad aria compressa per freno a doppio circui-
to e a disco con indicazione usura elettronica ed essiccatore 

Ruote:

Sterzo: Sistema idroguida a doppio circuito ZF Servocom 

Cabina del carro:
struttura composita acciaio-plastica, vetratura di sicurezza, 
chiusura centralizzata, sedili molleggiati, sedile conducente 

-
-

tizzatore, vivavoce Bluetooth, display multifunzione, teleca-

elementi di controllo e comando per la marcia e funzioni 

Impianto elettrico:
-

Equipaggiamento aggiuntivo:
Gancio di traino, riscaldamento supplementare indipenden-
te dal motore con preriscaldamento motore, trasmissione 

-

Telaio: Struttura saldata resistente alla torsione con corona di 

Motore:
-

-1 -1

Impianto idraulico:
1 pompa doppia a pistoni assiali con regolazione di potenza 

Comando:

Braccio telescopico: Braccio telescopico in sei sezioni in ac-

Gruppo di brandeggio: Un cilindro differenziale con valvola 

Meccanismo di sollevamento: Servomotore a pistone assia-

epicicloidale incorporato e freno a disco idraulico sollecitato a 

-

Gruppo di rotazione: Motore costante a pistoni assiali, ingra-

-1

Contrappeso: -

Cabina della sovrastruttura:
acciaio-plastica con vetratura di sicurezza e cristalli oscurati, 

-

supplementare indipendente dal motore con preriscaldamento 

-

Impianto elettrico:

Dispositivi di sicurezza: -

Equipaggiamento aggiuntivo:

regolazione angolo 0°, 20° e 40° o idraulica 0°-40°, gancio da 

radiatore olio supplementare, verniciatura speciale e diciture, 
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Additional information · Zusatzinformationen · Informations supplémentaires

1. Die Tragfähigkeiten im Festigkeitsbereich basieren auf EN 13000.

2. Die Tragfähigkeiten im Standsicherheitsbereich entsprechen ISO 4305 / EN 13000.

3. In Abhängigkeit der Auslegerlänge sind bei den Traglasttabellen Windgeschwindigkeiten bis max. 15 m/s zulässig. Aufgrund unterschiedlicher 
Ausfahrfolgen der Teleskope können die in den Traglasttabellen angegebenen Auslegerlängen geringfügig abweichend sein.

4. Die Tragfähigkeiten sind in metrischen Tonnen angegeben.

6. Die Tragfähigkeiten für den Teleskopausleger gelten nur bei demontierter Auslegerverlängerung.

7. Die Ausladung ist der horizontale Abstand von Mitte Drehkranz bis Mitte freihängender, nicht schwingender Last.

1. The lifting capacities in the structural area are based on EN 13000.

2. The lifting capacities in the stability area are based on ISO 4305 / EN 13000.

3. Depending on the boom length, with the lifting capacity charts, wind speeds up to max. 15 m/s are admissible. Due to the different extension   
sequences of the various telescopes, the boom lengths may differ slightly from those indicated in the lifting capacity charts.

4. The lifting capacities are shown in metric tons.

5. The weight of load handling devices such as hook blocks, slings, etc., must be considered as part of the load and must be deducted
from the lifting capacities.

6. The lifting capacities for the telescopic boom apply to a crane with no jib being stowed or mounted on the crane.

7. The working radius is the horizontal distance from the centre of rotation to the centre of the freely suspended non-oscillating load.

1. Les forces de levage sont conformes aux normes EN 13000.

2. Les forces de levage dans la partie de stabilité au renversement sont conformes aux normes ISO 4305 / EN 13000.

indiquées dans les tableaux de charge.

4. Les forces de levage sont données en tonnes métriques.

7. Comme portée, on entend la distance horizontale du centre de la couronne de rotation au centre de la charge librement suspendue et non oscillante.

information. For correct crane operation, the original operating manual and lifting capacity charts are essential. No liability is accepted for the accuracy 

Alle Angaben in dieser Broschüre beziehen sich - wenn nicht anderweitig aufgeführt - auf die Standard-Ausstattung des Krans und dienen nur zur allge-
meinen Information. Zum ordnungsgemäßen Betrieb des Krans sind die original Bedienungsanleitung und Traglasttabellen maßgeblich. Alle Angaben 

Sauf indication contraire, toutes les informations dans cette brochure se rapportent à l‘équipement standard de la grue et constituent uniquement 
des informations générales. Pour le fonctionnement correct de la grue, le manuel d‘instructions original et les tableaux des charges de levage sont 

pas identiques à l‘engin montré. Toutes les cotes -  sauf indication différente - en mm.
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1. En cuanto a los datos referentes a resistencia, las capacidades de carga están baseados sobre las normas EN 13000.

2. En cuanto a los datos referentes a estabilidad anti-vuelco, las capacidades de carga están baseados sobre las normas ISO 4305 / EN 13000.

3. En función de la longitud de la pluma, las tablas de carga permiten velocidades del viento hasta un máximo de 15 m/s. Debido a las diferentes 

en las tablas de carga.

4. Las capacidades de carga indicadas en las tablas corresponden a toneladas métricas.

6. Las capacidades de carga referentes a la pluma telescópica valen solamente si el alargamiento de pluma está desmontado.

7. Como alcance se entiende la distancia horizontal desde el centro de la corona de giro hasta el centro de la carga suspendida libremente y no oscilante.

1. Le capacità di carico nel range di resistenza sono riferite alla norma EN 13000.

2. Le capacità di carico nel range di stabilità sono conformi alle norme ISO 4305 / EN 13000.

essere lievemente differenti.

4. Le capacità di carico sono indicate in tonnellate metriche.

5. Il peso del gancio di carico, ovvero del bozzello e delle altre imbracature deve essere detratto dalla capacità di carico.

6. Le capacità di carico per il braccio telescopico sono applicabili soltanto con prolunga del braccio smontata.

7. Per sbraccio si intende la distanza orizzontale dal centro della corona rotante al centro del carico sospeso, ma non oscillante.

A no ser que se indique lo contrario, todos los datos incluidos en este folleto hacen referencia al equipamiento estándar de la grúa y sólo tienen un 
carácter informativo general. El manual de instrucciones original y las tablas de capacidades de carga son determinantes para lograr un correcto 

dimensiones - salvo indicación en contrario - en mm.

informazioni generali. Per un esercizio corretto della gru, sono determinanti il manuale d‘uso originale e le tabelle delle portate. Si declina ogni 
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/

Gross weight · Gesamtgewicht

Axle load · Achslast

Carico assiale · 

Tyres · Bereifung

Off road / On road · Gelände / Straße
Tout-terrain / Mode “Route” · Todo terreno / En carretera
Fuori strada / Su strada · 

Vitesse · Velocidad
Velocità · 

7.5 m

HYDRO

Rayon de rotation · Zona de giro
Area di rotazione · 

Argano aggiuntivo · 

Lifting capacity · Traglast
Charge de levage · Carga

Rope sheaves · Seilrollen

Spire della fune · 

de izaje · Lunghezza fune di sollevamento

di sollevamento · 

Weight · Gewicht

Type · Typ
Tipo · 

t

1

2

TYPE

/
Counterweight · Gegengewicht
Contrepoids · Contrapeso
Contrappeso · 

Counterweight element · Gegengewichtsteil

Telescopaggio · 

Radius · Ausladung

Braccio telescopico · 

Length · Länge
Longueur · Longitud
Lunghezza · 

m
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